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від    березня  2022 р.                                                                                     №               . 
.__  
 

Про звернення депутатів Березнегуватської селищної ради 
восьмого скликання до Міністерства внутрішніх справ України, 
Державної міграційної служби України, Управління Державної 
міграційної служби України в Миколаївській області, 
Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської 
обласної ради, Баштанської районної державної адміністрації, 
Баштанської районної ради щодо недопущення ліквідації 
Березнегуватського сектора управління Державної міграційної 
служби України в Миколаївської області 

Одинадцята         
сесія 
восьмого  
скликання 

 

Розглянувши проєкт рішення районної ради «Про звернення депутатів 
Березнегуватської селищної ради восьмого скликання до Міністерства внутрішніх 
справ України, Державної міграційної служби України, Управління Державної 
міграційної служби України в Миколаївській області, Миколаївської обласної 
державної адміністрації, Миколаївської обласної ради, Баштанської районної 
державної адміністрації, Баштанської районної ради щодо недопущення ліквідації 
Березнегуватського сектора управління Державної міграційної служби України в 
Миколаївської області», відповідно до листа Березнегуватського селищного 
голови Бойко С. від 28 січня 2022 року №413/25-05 «Про направлення звернення 
депутатів Березнегуватської селищної ради восьмого скликання» та враховуючи з 
даного питання висновки спільного засідання постійних комісій районної ради: з 
питань економічного розвитку, планування, бюджету, фінансів, інвестицій, 
законності, антикорупційної і регуляторної політики та депутатської діяльності; з 
питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, приватизації, 
будівництва, промисловості та підприємництва, енергетики та енергозбереження, 
транспорту та розвитку інфраструктури; з питань культури, освіти, сім’ї та 
молоді, спорту, соціальної політики, охорони здоров’я, материнства, дитинства, 
розвитку туризму, зв’язків з органами місцевого самоврядування та інформування 
населення районної ради від __ березня 2022 року №__, районна рада   

 
ВИРІШИЛА: 
 

Підтримати звернення депутатів Березнегуватської селищної ради 
восьмого скликання до Міністерства внутрішніх справ України, Державної 



2 

міграційної служби України, Управління  Державної міграційної служби 
України в Миколаївській області, Миколаївської обласної державної 
адміністрації, Миколаївської обласної ради, Баштанської районної державної 
адміністрації, Баштанської районної ради щодо недопущення ліквідації 
Березнегуватського сектора управління Державної міграційної служби України 
в Миколаївській області (додається). 
 
 
Голова                                                                                         Наталія ОЛІЙНИК 
 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Рішення районної ради 

__ березня 2022 року №_ 

 

 

ЗВЕРНЕННЯ 

депутатів Березнегуватської селищної ради восьмого скликання до 

Міністерства внутрішніх справ України, Державної міграційної служби 

України, Управління Державної міграційної служби України в Миколаївській 

області, Миколаївської обласної державної адміністрації, Миколаївської 

обласної ради, Баштанської районної державної адміністрації, Баштанської 

районної ради щодо недопущення ліквідації Березнегуватського сектора 

управління Державної міграційної служби України в Миколаївської області 

 

Наказом Державної міграційної служби України від 30 грудня 2021 року 

№240 «Про затвердження рішення Колегії ДМС» було затверджено рішення 

колегії ДМС «Про пріоритетні напрями розвитку органів ДМС», що включає в 

себе питання впровадження моделі перспективи розвитку та оптимізацію роботи 

територіальних органів Державної міграційної служби України. Першим етапом 

впровадження моделі розвитку ДМС буде скорочення територіальних 

підрозділів ДМС в регіонах з передачею відповідних функцій в ЦНАП тери-

торіальних громад. 

Просимо Вас розглянути можливість збереження на території Березне-

гуватської селищної ради Березнегуватського сектору управління Державної 

міграційної служби України в Миколаївській області. 

Звертаємо вашу увагу, що територія Березнегуватської територіальної 

громади включає в себе 40 населених пунктів, в яких проживає 19059 громадян. 

За 2021 рік Березнегуватським сектором управління Державної міграційної 

служби в Миколаївській області було оформлено 729 паспортів громадянина 

України у вигляді картки; для виїзду за кордон було оформлено 450 паспортів 

громадянина України; внесено 103 зміни до паспорта громадянина України 

шляхом вклеювання фотокарток по досягненню 25-ти та 45-ти річного віку; 

проведено 4 процедури встановлення особи; оформлено 6 справ з питань грома-

дянства. В період карантину сектор обслуговує не лише мешканців нашої 

громади, але і інших громадян України. 

Закриття Березнегуватського сектора управління Державної міграційної 

служби України в Миколаївській області на території Березнегуватської громади 

створить великі незручності для мешканців нашої громади. Закриття сектору 

позбавить громадян права вчасно отримувати вищезазначені послуги та в по-

дальшому призведе до збільшення соціальної напруги, невдоволення населення, 

а в деяких випадках – порушення чинного законодавства, що призведе до 

накладання санкцій на громадян. Найближчі міста до нашої громади, де можна 



2 

буде скористатися послугами Державної міграційної служби України місто 

Снігурівка та місто Баштанка. 

На даний час відсутнє пряме автобусне сполучення між смт. Березнегувате 

та містами Снігурівка і Баштанка, тому просимо врахувати, що для отримання 

будь – яких послуг мешканці  будуть вимушені винаймати транспорт та витра-

чати на це значні кошти, що може стати додатковим навантаженням для 

соціально незахищених верств населення. 

Враховуючи вищевикладене, депутатський корпус Березнегуватської се-

лищної ради звертається до Вас з проханням переглянути рішення щодо закриття 

Березнегватського сектору управління Державної міграційної служби України в 

Миколаївській області та забезпечити подальше якісне надання послуг на 

території сіл Березнегуватської селищної ради Баштанського району Микола-

ївської області. 

Сподіваємося на порозуміння на подальшу співпрацю. 

____________________________________________________________________ 


